

Predlog za preusmjerenje sredstava sa tekuće budžetske rezerve

Nakon događaja koji se desio 03.03.2023.godine u prizemlju zgrade Osnovnog suda u Podgorici u kojoj su smještene i prostorije Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici kojom prilikom je aktivirana eksplozivna naprava velike razorne moći i povrijeđeno više lica, zaposleni Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici su već prvog narednog radnog dana obavljali radne zadatke uprkos ozbiljnim poteškoćama koje su nastupile usljed prednje navedenog događaja. Svojim dodatnim angažovanjem službenici su u prethodnom periodu u značajnoj mjeri doprinijeli blagovremenom i efikasnom radu ODT-a.

Shodno prednje navedenom, rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici se obratio Tužilačkom savjetu zahtjevom za obezbjeđenje nedostajućih sredstava za materijalna izdvajanja za 54 zaposlenih u iznosu od 60 000, 00 €, iz tekuće budžetske rezerve. Nakon što je Tužilački savjet razmatrao prednje navedeni zahtjev isti je usvojen i prosljeđen Ministarstvu pravde i Ministarstvu finansija na dalje postupanje. U konačnom nakon dodatnih konsultacija prednje navedenih organa sa Ministarstvom finansija kao resornim ministarstvom za poslove budžeta prednje citirani iznos je korigovan i umanjen na ukupno 20.904, 00 €.

Ministarstvo pravde je saglasno da se predmetna sredstva preusmjere na potrošačko jedinicu Tužilački savjet-Obavljanje tužilačke djelatnosti u Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici posebno imajući u vidu da su u ranijem periodu po ovom osnovu preusmjerena sredstva i Osnovnom sudu u Podgorici.

Za napomenuti je da je Vijeće za nacionalnu bezbjednost na sjednici održanoj 08.03.2023.godine donijelo zaključak kojim se, između ostalog, pruža snažna podrška zaposlenima u pravosudnim organima, a posebno zaposlenima u Osnovnom sudu u Podgorici u kontekstu predmetnog događaja i predlaže Vladi da na odgovarajući način konkretizuje pomenutu podršku. Imajući u vidu da se u istom objektu obavljaju poslovi i tužilačke djelatnosti ODT-a u Podgorici neophodno je na isti način konkretizovati podršku i zaposlenima u ovom organu.

S tim u vezi, obraćamo se predlogom za preusmjerenje sredstava sa tekuće budžetske rezerve u iznosu do 20.904,00 € na potrošačku jedinicu Tužilački savjet na aktivnost: Obavljanje tužilačke djelatnosti u Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici, shodno naknadnoj dostavljenoj specifikaciji.